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Усім відомий закон брендингу: ваш споживач не просто вибирає продукт, він
вибирає марку з цінностями, які відповідають його світогляду. Тому з правильною
упаковкою ваш бренд може стати цікавішим для сучасного споживача.

По-друге,  не  обов’язково  стартувати  з  дорогих  змін  у  виробництві.  За
допомогою  дизайнерів  і  інших  фахівців  можна  оптимізувати  упаковку  так,  щоб
скоротити витрати матеріалу (а також і засоби, і шкоду довкіллю).

Використані джерела
1. Сайт  інтернет  магазину  в  Німеччині  Original  Unverpackt  Produkte.  URL:
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ОРГАНІЗАЦІЯ АКТИВНОГО ВІДПОЧИНКУ У НАЦІОНАЛЬНИХ
ПРИРОДНИХ ПАРКАХ

Конституція  України,  законодавчі  акти  України  у  сфері  охорони  здоров’я,
Національна доктрина розвитку освіти у ХХІ столітті визначає виховання здорового
покоління як основне загальнодержавне завдання.  У Національній доктрині розвитку
освіти України у ХХІ столітті турбота про здоров’я молоді, виховання в неї культури
здорового способу життя визначається як одне з пріоритетних завдань. Науковими
дослідженнями К. Андерсона, В. Бальсевича, Д. Рутенфранса, А. Сухарєва визначено
існування достовірного зв’язку між захворюваністю та фізичним розвитком молодого
покоління. Школярі, які не дотримуються вимог рухового режиму, мають підвищений
рівень  захворюваності  внаслідок  зниження  загального  рівня  функціональних
можливостей організму та імунітету. 
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Для залучення молоді до заняття спортом можна використовувати активні види
туризму,  поєднуючи  при  цьому  дві  важливі  складові  –  пізнавальну  цінність  від
подорожі  та  можливість  фізичного  розвитку.  Слід  зазначити,  що  активні  форми
туризму у ХХІ столітті набувають все більшого поширення, зокрема у Національних
природних парках.

Відповідно до Закону України «Про природно-заповідний фонд України» (ст. 20-22)
національні  природні  парки (НПП) є  природоохоронними,  рекреаційними,  культурно-
освітніми,  науково-дослідними  установами  загальнодержавного  значення,  на  які
покладаються такі завдання збереження цінних природних ландшафтів, водних об’єктів,
рослинного і тваринного світу; збереження історико-культурних комплексів та об’єктів;
створення умов для організованого туризму, відпочинку та інших видів рекреаційної
діяльності; проведення наукових досліджень природних комплексів та їх змін в умовах
рекреаційного  використання;  вироблення  наукових  рекомендацій  охорони  та  вико-
ристання  довкілля;  проведення  екологічної  освітньо-виховної  роботи.  На  сьогодні  в
Україні налічується 52 національні природні парки.

Видом  активного  туризму  у  національних  природний  парках  можуть  стати
екологічні стежки, варто зазначити що перша стежка Апалачська, прокладена у 20-х рр.
XIX ст.  Засновником її  вважається Бентон Маккей.  Вона була створена на території
національного  парку  у  США  [1].  Екологічна  стежка  –  облаштований  та  особливо
охоронюваний  прогулянково-пізнавальний  маршрут,  створений  з  метою  екологічної
освіти населення через встановлені за маршрутом інформаційні стенди. Зазвичай такі
стежки  прокладають  по  зонах  організованого  туризму,  в  національних  парках,
ландшафтних заповідниках. 

Процес  розробки  екологічних  стежок  (піших,  кінних,  велосипедних)  включав
наступні важливі етапи;

 визначення перспективних напрямів проходження стежок;
 наукове дослідження території проектованої стежки;
 прокладання та маркування екологічних стежок [2].
На  першому  етапі  спеціалісти  намічали  маршрути,  із  врахуванням  атракцій.

Доцільно  на  один  маршрут  включати  не  більше  10  об’єктів  для  перегляду.  При
розробці  напрямів  проектували  маршрут  із  врахуванням наявних  об'єктів  ПЗФ та
історичних пам'яток, якими багата поліська земля. Тобто проектовані стежки мають
комплексний  характер.  Для  проведення  робіт  залучали  екскурсоводів,
велосипедистів, екологів, краєзнавців.  

На  другому  етапі  проводилась  комплексна  експедиція  по  проектованому
напрямку  екологічної  стежки.  У  склад  експедиції  входили  екологи,  ботаніки,
дендрологи,  геодезисти,  історики.  Результатом  їх  роботи  став  аналіз  природно-
кліматичних умов території, детальний опис оглядових точок на екологічній стежці та
карта-схема екологічної стежки. 

Згодом  проводилось  маркування  екологічних  стежок,  створення  місць
відпочинку по уже визначеному маршруту.

Звіти про проведені дослідження включали у себе такі важливі розділи:
 карта-схема маршруту пішохідної стежки,
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 загальна характеристика маршруту пішохідної екологічної стежки,
 коротка  характеристика  природно-екологічних  умов  території  прокладання

пішохідної екологічної стежки,
 характеристика  видових  (оглядових)  майданчиків  маршруту  екологічної

стежки,
 правила техніки безпеки під час проходження маршруту екологічної стежки,
 додатки.
Робота польських національних парків [3] в напрямку популяризації активних

форм туризму дає відчутний економічний ефект для установи.  Так Полеский парк
народовий до 18% бюджету заробляє на квитках, які продають відпочиваючим, що
подорожують  екологічними  стежками  як  пішими  так  і  велосипедними  [4].  Для
залучення туристів використовують сучасні навігаційні системи, які використовують
можливості  GoogleMaps.  Сучасні  смартфони  у  даному  випадку  стають  і  гідами,  і
компасами  для  молодих  людей,  котрі  подорожують  територією парку,  при  цьому
мають можливість полюбуватись чудовими краєвидами та рідкісними видами флори
та фауни.
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